



「風眼」，新學年上任興德校長，成為協助興德走出低谷的關鍵人物。子文利用暑假重整學校行政架構，讓老師休養生息重新充電，並發現或重拾教學策略。期許興德可逆轉危而形危，繼續為社會培育優秀人才。

賴，又訂定

興德學校經歷前校長陳章萍管理下的「影子學生」風波，爛攤子未及收拾，接棒的周善培反甚而惡之，「邀她還極高傲，重視，是她的

收拾，接替的另一前校長蕭麗珊又捲入「遊船河打麻雀」爭議，最終要請辭，興德在新學年將有新人士新作風。新校長賴子文接受訪問時表示，獲聘後經過數個月的了解，認為興德問題「比想像中好」，學校以往管理混亂，分工不清，校方遂在新學年設立「行政組」，不同老師各司其職，「家長有咩問題，好容易搵到負責老師，盡快解

教學方面，學校提倡「發現式」學習，有別於傳統授課，更着重學生的自主能力，在科學上探索，興德是本港少數設有實驗室的小學之一，學生可提早接觸科學課程，為升上中學打好基礎。為支援學習能力稍遜的學生，小四、小五部分班別會在中、英、數課堂「一拆二」，會有多一名老師指導，因材施教，期望從根本教學做好，向家長展現學校特質。

力，但形容「派位後留低喺興德嘅小一人數比預期多」，更有十多名叩門生申請入學，當中不乏來自附近私人屋苑的學童，令他對興德未來的發展抱有信心，相信他日可脫胎換骨。

注學校發展，加強支援學生及德育培訓，並加強銜接幼稚園及中學，逐步向外界展現興德的新面貌。

影響學校運作。